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A ~ YTpeHHmk

Input file name: matinee.in
Output file name: matinee.out
Time limit: 1s

Memory limit: 64 M

B petckom capy roToBaTca k HoBorogHemy npasgHuky. fea Mopos, nasectHblit Bcem
CBOeIi He3ayPRAHOCTLIO, NPUAYMAn AN1A AeTei HOBLIA KOHKYPC.
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PucyHok Net. U3 natw duwek Gbiiv BBITAHYTH (PUWKKU ¢ Yucnamum 5 u 4, Gbino

nosiyueHo 5 koHdeT (duiika BoigeneHa useTom), Puuka ¢ uyucnom 4 Goina
BO3BpaLleHa B MeLLOK

Y Oeaa Moposa umeeTtcs mewok ¢ N cpukamu. Kaxabiti paa Jea Mopos suibupaer 13
TPyAnbl ABOUX AETEeil, KaxAbli M3 KOTOPbIX M3BnekaeT u3 Mewka Jeaa Moposa ogHy
uiuky. PeBenok, koTopbiiA M3BNEK hutuky ¢ CONbLIMM HOMEPOM, nonyvyaeT of fleaa
Moposa koHdeTsl B KONMMYECTBE, PAaBHOM YMCNY, HANMCAHHOMY Ha ero tbullke, BTOpOi
pebeHok He nonyyaeT Huyero, flocne BpyueHns koHdeT dunwka ¢ Sonbuwmm HOMOPOM
ocTaeTcs y pe6GeHka, a huilka ¢ MeHbLIMM HOMEPOM BO3BPaLUaeTest 006paTHO B MOLIOK
Wrpa NpoOROMKaETCA AO TeX nop, NOKA B MELLKE HaXO4WTCH HE MeHee ABYX (hIwuiox
Heay Mopo3y Heo6xoaMMO onpeaennTb MakCuManoHOe KONMUUECTBO KOHMeT, KOTopoe
MOTYT NonyuwTb wrpaswwve aeTu. Bawa 3anava - nomoub Jeayluke B 3TOM HOAOFKOM
Bonpoce.

dopmar BxinHMX AaHUX:

MepBan CTpPOKa BXOQHOTO paiina coaeput 0AHo uenoe yncno N (2 < N s 1000),
KoTOpoe onpeaenseT wucno duwek B mewke deaa Moposa. Bropas cTpoka BXoAHOf 0
tpaiina cogepxuT poBHO N pasnuuHex uensix yucen Ai (1 € A € 32767). Yuena 0
CTPOKe Pa34ensaIoTca OANHOYHBIMY npobenamu. Ai - YNCNO, HANUCAHHOO HA A hrutiKo



[image: image2.png]hopmaTt BUXigHUX AaHux:
| AuHETBEHHAA CTPOKA BLIXOAHOMO haiinia COLEPXKUT OLHO LIENoe YUCNO - MaKCumarnsHo
DO3IMONKHOE KONMYECTBO KOH(DET, KOTOPLIE MOTYT MONY4YUTL Urpasline AeTu.

Input in matinee.in Output inmatinee.out

B - TpukyTHi uncna

Input file name: triang.in
Output file name: triang.out
Time limit: 1s

Memory limit: 64 M

TPUKYTHE UUCNO — LEe MUCNO KPYXKEUKiB, siki MOXyTb GyTu poscTaeneHi y opmi
PIBHOCTOPOHHBOrO TPUKYTHUKA:

PN
A VN
RSN :/ -
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MocnigosHicTs TpukyTHUX Yucen Tn ana n =0, 1, 2, ... nounHaeTees Tak: 0, 1, 3, 6, 10,
15, 21, 28, 36, 45, 55,... Hanuwitb nporpamy, sika 3HaxoauTb N-e TpuKyTHe y1cno.

BxigHxi gaHi :
y EAVHOMY PAAKY BXigHoro cthaiiny sanucaHe ogHe yucno N (O <N <109,
Buxigni aaHi :

y Nnepwnii psgoK BUXiaHoro cgainy eueeaits N-e TpukyTHe umcno.
Npuknaaw:

Input in tna. in Output in triang.out

1 1
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Input file name: notebook.in
Qutput file name: notebook.out
Time limit: 1s

Memory limit: 64 M

Hepasro Bacunb kynue cobi Hosuit nopratushauil kommn'iotep (HoyTbyk). MNepesara
TaKoro xommn'iotepa y TOMy, WO WOro MOXHAa HocuTM 3 COoBOIo i npauosaT Ha HeoMy
Aaneko BiA Axepen enexTpuky, BUKOPUCTOBYIOUN 3apAAKY akymynsaTopa. Micns nokyrnku
Bacusib BCTaHOBWMB Ha HOYTOYK CBOIO NoBumMy onepauiliiy cuctemy winBSD, i B akocTi
SKCNEPUMEHTY He BUKIIOMAaB KOMN'loTep Kinbka TwxiHie. 3a ueid yac Bacuns BU3HauuB,
wo itoro HoyTBYK Npu poboTi BI{ aKYMYNATOPa PO3PAANKAETLCA NOBHICTIO 33 X XBUNUH
HenepepBHOT poGoTu. [lo TOro X, 3a OAMHWLIO uacy po6GoTu HoyTOyKa, akymynsTop
3aBXAW BUTPaYae OAHY i Ty X KiMbKICTb eHeprii, He3aneXHo BiA TOro, AKi 3apadi Ha
HBOMY BUKOHYIOTbCA. Takox Bacunb sBusicHuB, Wo npu poboTi Big enexTpomepexi
aKyMynsTop HOYTOyKa 3apaiKaeTbest NOBHICTIO 3a y XBUNWH. [TpK UbOMY, akymynsaTop
HoyTGyka He Mmoxe byTu 3apagxeHum Ginbwe, uum na 100%. Bacune Oarato
nepemitlyeThcst MiICTOM, ToMy iforo HOYTBYK N pasis 3a CyTKM 3MIHIOE AXepeno eHeprii (3
MepexXi Ha akyMynaTop i Hasnaku). He avensyuck Ha ue, Bacunb Hikonu He Buknuae
HOYTOYK. 3p03ymMino, Npu NOBHIk PO3PRALI aKkyMynaTOpa HOyTOYK BUKMOHacTHCA. AKWo
X HOYTOYK 3 MOBHICTIO PO3PAAXKEHWM aKyMyNSTOPOM MNIAKNIOMATY A0 Mepexi, TO BiH
oapaly ekmovaeTsbeA. Nicns uyeprosoro oHoenenHa winBSD y Bacuna nepecras
npauloBaTi HAMKATOP NOTOYHO! 3apsaku Oatapei. Ane, Bacune He poarybuscs i
Hanvcas nporpamy, sika 3a Po3Knasom 3MiH Axepena eHeprii HoyTOyka BusHauae 3apsj
Garapei Ha KiHeup cyTok. Hanuwite | Bu Taky nporpamy. lpn LeOMy MOXHA BBaXaTW,
WO Ha MOYATKY CYTOK (Hyfb roauH, Hyfb XBWAKMH) HOYTOYK npauloe BiA Mepexi i horo
aKyMynsTop NOBHICTIO 3apsAMEeHUN.

Bxigni paaHi:

nepwui PAAOK BXIAHOTO chaitny micTuTb uncnan, X, y (0=n=<20,1 £x,y s 1500) —
KINbKICTb 3MiH AXxepen eHeprii HoyTOyka, Yac po3paaku i 3apaakv 6ataperl BignosigHO.
KoxeH i3 HacTynHux n pagkia micTuTb vac cytok y dopmati chh:mmy, y siknis 6yno
3MIHEHO AKEPENO XUBMNEHHA. Y BXiGHOMY dpaiini yac CyTOK Ne}uTb Y NPOMiXKY Big
00:01 ao 23:58, nepepaxoBaHi y XpOHONOTIMHOMY NOPSAKY | NONAPHO He CniBnajaTb.
BuxigHi paHi:

y BUXigHWIA hann BUBELiTL BiCOTOK 3apsaakm Barapeiy 23:59 3 TOUHICTIO He MeHW
TPLOX 3HaKIB micns KoMy,

Mpuknagu:

Input in notebook . in|Output in notebook.out

1 200 120

00:01

2 200 120 50.0
00:01

3
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Input file name: three.in
OQutput file name: three.out
Time limit: 1s
Memory fimit: 64 M

3apaHo HaTypanbHe uucno N. HeoOxigHO BUSHAYUTU KifbKICTE HATYPaNbHUX YUCEN, He
Ginbiwinx 3a N, y 4€CATKOBOMY 3aNnCy AKNX HEMAE TPIAKA.

®dopmart BXiAHUX DAHUX:
€AUHMA PAKOK MICTUTL OAHe HaTypanbHe uncno N(1 < N < 10'),

PopmaTt BUXigHUX Jannx:
OfHe YuCcno — BiANOBIAL HA NOCTABAEHY 3ajauy.

Apuknagu:

Input in three.in(Output in three.out






#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{

    int n,r=1,rr=1;

    cin>>n; cout<<endl;

    for (int i=2;i<=n;i++)

    {

        rr++;

        r+=rr;    

    }

    cout<<r<<endl;  

    system("pause");

}
#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main()

{


FILE *fin, *fout;


int n, times[21], key, t1, t2, i;


double x, y, current;


key = 0; // 0 - net


current = 100;


fin = fopen("notebook.in", "r");


fscanf(fin, "%d %d %d\n", &n, &t1, &t2);


x = (double)100 / (double)t1;


y = (double)100 / (double)t2;


for (i = 0; i < n; i++)


{



fscanf(fin, "%d:%d\n", &t1, &t2);



times[i] = t2 + (t1 * 60);


};


t1 = 0;


for (i = 0; i < n; i++)


{



t2 = times[i];



times[i] = times[i] - t1;



t1 = t2;


};   


times[n] = 1439 - t1;


for (i = 0; i < n + 1; i++)


{



if (key == 0)



{




if ((y * (double)times[i] + (double)current) >= 100)




{





current = 100;




}




else




{





current += (double)(y * (double)times[i]);




};




key = 1;



}



else



{




if (((double)current - x * (double)times[i]) <= 0)




{





current = 0;




}




else




{





current -= (double)(x * (double)times[i]);




};




key = 0;



};


};


fout = fopen("notebook.out", "w");


fprintf(fout, "%f", current);


fclose(fout);

};
#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main()

{


FILE *fin, *fout;


int n, sum;


int fishkas[1000];


fin = fopen("matinee.in", "r");


fscanf(fin, "%d\n", &n);


int i;


for (i = 0; i < n; i++)


{



fscanf(fin, "%d ", &fishkas[i]);


};


fclose(fin);


int badnum = 0;


for (i = 1; i < n; i++)


{



if (fishkas[i] < fishkas[badnum])



{




badnum = i;



};


};


sum = 0;


for (i = 0; i < n; i++)


{



if (i != badnum)



{




sum += fishkas[i];



};


};


fout = fopen("matinee.out", "w");


fprintf(fout, "%d", sum);


fclose(fout);

};
#include <iostream>

using namespace std;

long pow(long x, long y)

{

   long xx=1;

   for (long u=1; u<=y; u++) xx*=x;  

   return xx;

}

unsigned long long hm(char x[])

{

     unsigned long long count=0;

     int i,j,h=0;

     int len=0;

     while (x[len]!='\0')len++;     

     for(i=len-1;i>-1;i--)

     {

        j=x[i]-48; 

        if (j==3) h=1; else h=0;

        if (i!=0) h=i*pow(10,i-1);          

        count+=j*h+h;

        //cout<<"j="<<j<<"i="<<i<<"count="<<count<<endl;

        //cout<<len<<endl;

     }

     return count;

}

int main()

{

    unsigned long long n,count=0;    

    //cin>>n; cout<<endl;

    //unsigned long long l=33346006

    cout<<hm("1000")<<endl;

   //cout<<pow(2,5);

    system("pause");

}

